

正誤表

『臨床検査技師国家試験問題注解 2016年版』（2015年6月1日発行）に誤りがございました。
下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

記

頁	章・項目	問題番号	誤	正	備考
776	直前演習問題解答	問 39	解答：3	解答：2	
		問 48	解答：3,5	解答：1,4	
		問 58	解答：3,4	解答：2,3,4	解答を2つ選ぶ設問のため、不適切
777		問 101	解答：1,5	解答：1,3,5	解答を2つ選ぶ設問のため、不適切
		問 148	参考問題： 7 -702	参考問題： 5 -702	

以上

2015年12月 金原出版株式会社